

# Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor/autorka práce: **Dominik Mirovský**

Název práce: **Analýza rizik podnikových informačních systémů**

Student byl při opakovaném zápisu a dopracování bakalářské práce aktivní. Jednotlivé části práce odevzdával ve stanovených termínech. Všechny zadané úkoly plnil, problémy spojené s realizací bakalářské práce konzultoval s dalšími odborníky v dané oblasti. V rámci diskuse aktivně reagoval a s nemalým úsilím se snažil získat požadovaná zdrojová data.

Cílem práce je analýza rizik podnikových informačních systémů. Teoretická část se zabývá obecnou problematikou rizik informačních systémů a jednotlivými metodami analýz. V praktické části je pak uskutečněna nejprve finanční analýza farmaceutické firmy GlaxoSmithKline s.r.o., z důvodu zjištění finanční stability firmy a poté analýza rizik jejích podnikových informačních systémů. V průběhu analýzy jsou stanovena aktiva firmy, poté na ně působící hrozby a následně jsou eliminována rizika působící na jednotlivá aktiva. V závěru práce je vytvořen přehled bezpečnostních opatření, která mají za úkol chránit aktiva firmy.

Daný problém je v podstatě velmi komplexní a vyžaduje poměrně značné teoretické znalosti. Je možné diskutovat o volbě metod zvolených pro analýzu rizik informačního systému. Na druhé straně je nutno podotknout, že dostupné publikované výstupy v této problematice prakticky neexistují a náročnost komplexního zpracování přesahuje rámec bakalářské práce. V práci se vyskytují drobné nedostatky s ohledem na jazykové zpracování (několik překlepů, někde chybí interpunkce), po stylistické i formální stránce je zpracování na úrovni akceptovatelné pro kvalifikační práci tohoto typu. Zdroje jsou uvedeny a citovány požadovaným způsobem, úroveň abstraktu je dostačující.

Vzhledem k nedostupnosti analýz daného problému může být práce použitelná jako počáteční krok k rozsáhlejší práci, téma je aktuální, ovšem vyžaduje nemalé úsilí k získání dostatečných podkladů.

Cíle práce byly v rámci možností splněny.

Navrhuji hodnocení známkou **dobře** a práci doporučuji k obhajobě.

V Plzni 8.8.2014

Doc. Dr. Ing. Jana Klečková

